

ADDENDA AND CORRIGENDA

Volume 6, Number 2  
Corrigenda

Page 209, line 18

'the Nara period (roughly ninth to early twelfth century),'

Should be :

'the Nara period (roughly eighth century) and Heian period  
(roughly ninth to early twelfth century),'